

Informe de Gerente a la Junta General de Accionistas de BALSAKORE S.A.

Guayaquil, 28 de febrero de 2008.

A los señores accionistas:

La empresa Balsakore S. A. ha continuado sus operaciones productivas en el presente ejercicio económico, cumpliendo de esta forma con su fin social y con las expectativas y planes de los accionistas, realizando transacciones propias del giro del negocio y presento a ustedes el informe anual de la administración efectuada en el ejercicio económico por el año terminado al 31 de diciembre del 2007, de acuerdo a las disposiciones legales de la Superintendencia de Compañías y tomando también en consideración los estados financieros que revelan la situación financiera de la compañía y los resultados de sus operaciones:

1. Para analizar las variaciones y la evolución de los indicadores financieros, hemos efectuado el estado comparativo con el ejercicio económico del año anterior, con los siguientes resultados::

Activo corriente, incremento	427.21%
Activo fijo, incremento	112.18%
Pasivo corriente, incremento	2.741.23%
Patrimonio, incremento	13.16%
El capital de trabajo disminuyó 9160.82% y su relación es de 0.23 en el presente año.	
Ventas, incremento	707.22%
Costo de ventas, incremento	817.51%
Gastos operacionales, incrementan	292.66%

Los resultados del presente ejercicio se desglosan así:

Ventas	100.00%
Costo de ventas	93.97%
Gastos de operación	5.93%
Utilidad antes de impuesto y participación	0.10%

2. Las variaciones notables en los rubros del Balance General por incremento son: en el activo se muestra el inventario final de materiales e insumos para la producción. El activo fijo registra un incremento importante en las instalaciones, maquinarias y equipos para la producción, siendo el soporte principal de su estructura económica. El pasivo corriente se incrementa por las obligaciones con proveedores por créditos recibidos y con la administración tributaria por concepto de impuestos y retenciones en la fuente por pagar y retenciones por aportes al less y provisiones por beneficios sociales. El patrimonio aumenta por las utilidades del ejercicio después de participación e impuestos.

3. Las variaciones en el Estado Resultados registran incremento en las ventas locales a exportadores y también exportaciones realizadas de parte de la producción de la planta. Los costos y gastos registran la utilización de los insumos, mano de obra y gastos de fabricación de acuerdo al momento y acorde a los indicadores económico del sistema nacional para este tipo de actividades..

4. En lo que respecta al cumplimiento de obligaciones, la empresa ha efectuado el pago de todos sus compromisos con terceros y las actividades se han desarrollado en forma normal en el área laboral, tributaria y legal.

Nótese que algunos índices de análisis tienen cifras altas debido a que este es el segundo año de actividad productiva y que las cifras por las transacciones van progresando hasta conseguir su nivel normal operativo y punto de equilibrio.

Por lo tanto doy mi aprobación a los estados financieros ya que su exposición es satisfactoria.

Atentamente,



Stephanie Krumholz De Menezes.  
GERENTE

